
 

 

 
КОВЕЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

 

22.04.2026                                         м. Ковель                                          № 155-р 

 

 

Про затвердження Паспорта Ковельської міської територіальної громади 

 

 

Керуючись пп. 19, 20 ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою всебічного висвітлення інформації про 

Ковельську міську територіальну громаду, її інфраструктуру та сервіси, для 

інформування громадськості, інвесторів та туристів: 

 

 

1. Затвердити Паспорт Ковельської міської територіальної громади (далі – 

Паспорт), що додається. 

 

2. Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Ковельської 

міської ради щороку до 25 березня надавати управлінню економічного розвитку 

та торгівлі виконавчого комітету Ковельської міської ради (Юрій Кондратович) 

інформацію щодо внесення відповідних змін до Паспорта. 

 

3. Управлінню економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

Ковельської міської ради (Юрій Кондратович) щороку до 20 квітня 

забезпечувати оновлення Паспорта та його розміщення на офіційному вебсайті 

міської ради. 

 

4. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови 

від 09.04.2025 № 111-р «Про затвердження Паспорта Ковельської 

територіальної громади». 

 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

Міський голова                      Ігор ЧАЙКА 

 

Юрій Кондратович 71610 
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1. Загальна інформація про громаду 

Ковельська міська територіальна громада сформувалася шляхом приєднання до 

міста Ковеля слідуючих сільських населених пунктів: с. Білин, с. Воля, с. Воля-Ковельська, 

с. Гішин, с. Городилець, с. Доротище, с. Заріччя, с. Зелена, с. Клевецьк, с. Колодниця, 

с. Лапні, с. Любче, с. Ружин, с. Тойкут. Адміністративний центр громади м. Ковель – 

розташований на берегах річки Турія, в географічному центрі Волині, за 70 км від обласного 

центру – м. Луцька, за 65 км від автопереходу Ягодин-Дорогуськ (на кордоні з Республікою 

Польща) та за 69 км від 

автопереходу «Доманове» 

(на кордоні з Республікою 

Білорусь).  

 

Географічні дані 

Ковель розкинувся на 

Поліській низовині, що 

відноситься до 

Східноєвропейської рівнини.  

Місто розташоване у зоні 

мішаних лісів. 

Клімат – помірно-

континентальний. Домінуючі 

вітри Північно-Західні. 

Направлення висотних 

вітрів 280-340 град. 

Середньорічні 

температури: середній 

максимум +10 °C, середній 

мінімум +3 °C. 

Кількість опадів 560 мм. 

Територією міста 

протікає річка Турія: ширина 

якої 8-10 м, глибина – 0,6-

1,7 м, заплава  – 1,5-2,5 м, 

швидкість течії – не більше 

0,5 м/сек. 

На руслі річки Турії 

збудовано міське водосховище

: площа дзеркала – 5,55 км2, 

об’єм повний – 1,27 млн. м3, 

об’єм корисний – 0,45 млн. м3. 

 

Кордони 

За 60-70 км від Ковеля пролягають державні кордони: на півночі з Білоруссю, на заході 

з Польщею. 

Місто є одним із найбільших залізничних вузлів Західної України, який має вагоме 

стратегічне значення для України, з’єднуючи її з багатьма європейськими країнами. Від 

Ковеля розходяться залізничні шляхи в шести напрямках: до Сарн (на Київ), до Ківерець 

(на Луцьк та Рівне), до Володимира-Волинського (на Львів), до Хелма (на Варшаву та 

Берлін), до Бреста та до Камінь-Каширського.  

Через Ковель проходить декілька автошляхів загальноєвропейського, національного та 

регіонального значення. Зокрема автошлях E373 (в межах України має номер М07) з’єднує 

Київ і Люблін, а також автошлях E85 (в межах України М19) від Александруполіса через 

Бухарест, Чернівці, Тернопіль, Луцьк, Брест, Вільнюс до Клайпеди. 

 

 
 

Загальні відомості про громаду: 

Станом на 01 січня 2022 року загальна кількість населення – 

72,82 тис. осіб, з них міського населення: 67,575 тис. осіб та 

сільського: 5,245 тис. осіб. 

Площа – 311,7165 кв. км. 

 

Відстань від м. Ковель до м. Луцька:  

−  залізницею – 84 км; 

−  шосейними дорогами – 70 км 
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Адреса Ковельської міської ради: вул. Незалежності, 73, м. Ковель, 45000 

E-mail: info@kovelrada.gov.ua 

тел. (03352) 7-16-00 

факс (03352) 7-16-02 

 

1.1. Символіка міста: герб, прапор, логотип, слоган і брендбук 
 

 

Затверджений 16.09.1993 

Автор – А. Б. Гречило. 

 

Герб Ковеля – знак, в основі якого – щит, що має червоне 

(малинове) поле, в центрі якого зображена золота підкова, 

оточена трьома срібними хрестами. Над щитом розміщена 

срібна корона. Щит обрамлений золотою прикрасою в стилі 

бароко. Головний елемент герба – золота підкова в центрі 

щита. Вона означає давнє ремесло ковельчан – ковальство, а 

також і назву міста. Підкова є символом щастя і 

благополуччя людей. 

Срібні хрести нагадують про триєдність світу і християнську 

основу духу. Корона міста – не тільки символічна прикраса 

щита. Вона ще й нагадує про ковельський замок і про те, що 

Ковель мав статус міста королівського. За правовим 

статусом в середньовічні часи на Волині королівськими були ще Луцьк і Володимир-

Волинський. 

Червоний колір герба – це історичний колір герба Волині. Він символізує відвагу, 

гарячу любов до Бога, готовність пролити кров за Бога і Батьківщину Україну. 

 

 

Затверджено 16.09.1993 

 

Прямокутне полотнище. На червоному полі жовта підкова, над 

нею тризубий постамент оборонних веж, навколо три срібні 

хрести, хоругва з трьох сторін обрамована орнаментом з 

використанням синього кольору. 

 

 

 

 

 

 

  
  Логотип, слоган і брендбук  

  Затверджений 25.04.2024 

  Автор – О. І. Тарасюк 
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При створенні бренду Ковельської міської територіальної громади, було застосовано  

асоціації, такі як пам’ятники архітектури  та історії, які були пов’язані з містом, для легкості 

та запам'ятовуваності бренду міста для туристів, гостей міста, а головне його жителів. 

Логотип продовжує  логіку та геральдику герба міста та базується на історичних мотивах. 

Одна з основних задач брендбуку — можливість використання логотипу, як частини дизайн-

системи, яку можна легко масштабувати. Логотип добре зчитується з усіх необхідних 

форматів — надмалих та надвеликих (соцмережі, вивіски, зовнішня реклама). 

Щит, увінчаний міською короною. Вгорі та по сторонах підкови зображено три 

хрести, які про триєдність світу та християнську основу духу, віри ковельчан. На червоному 

полі головним елементом являється підкова в центрі щита.  Вона означає давнє ремесло 

ковельчан,  а також  саму назву міста. 

 

1.2. Коротка історична довідка 
Ковель – одне з найдавніших міст Волині. Археологічними розкопками доведено 

існування тут поселення мідно-кам’яної доби (середина ІІІ тис. до н.е.). Є різні свідчення про 

багату та давню історію Ковеля, зокрема крем’яні сокири, списи, серпи, що були віднайдені 

свого часу на Ковельщині. В ті стародавні часи Волинь вкривалася людськими поселеннями, 

або «стоянками». Як правило, наші предки селилися в захищених місцях, біля водоймищ. 

О. Цинкаловський, досліджуючи перші поселення на Волині, підкреслював, що на 

місці, де постав Ковель, було виявлено багато камінного знаряддя, а також бронзових 

наконечників списів, римських монет. 

Легко здогадатися, чому серед боліт, у лісі поселилися древні люди, де з часом 

виросло місто. Сама природа створила захисні споруди від ворогів. Кмітливому, древньому 

архітектору лишилося вказати перстом, де викопати глибокий захисний рів, і за рахунок 

виритої землі підняти площину поселення над рівнем моря. 

За давньою легендою першим поселенцем у тутешній місцевості був вправний 

майстер – коваль, тому і село, де він жив, назвали Ковле. З часом це слово трансформувалось  

у сучасну назву – Ковель. 

На чолі міста тут у свій час стояли такі історичні постаті як князі Сангушки, королева 

Бона, князь Андрій Курбський та багато інших відомих діячів. 

На середньовічному гербі Ковеля поряд з іншою геральдичною атрибутикою – контури 

веж замку і підкови, давнього символу щастя і достатку. Ці зображення відповідають 

тогочасній дійсності. На жаль, слідів старовинного замку не збереглося. Вчені-історики 

твердять, що Ковель знаходився під захистом укріпленого замку з кількома ворітьми та 

вежами, який, вірогідно, був розташований на острові, оточеному річкою Турією та її 

притоками. Навколо замку згодом і формувався центр міста, де оселялась знать, ремісники, 

шляхта. Ковельчани були мудрими людьми. Замок мав гідрологічні споруди, що утримували 

воду, яка падала на великі колеса і крутила мукомельний механізм. Така споруда виконувала 

водночас і захисну функцію, і господарську – використовувалась, як млин. Старожили 

пам’ятають про цей замок за переказами, в яких йдеться про те, що він був знищений 

пожежею. Вцілілі від пожежі ворота з вежею, як останній свідок Ковельського замку, 

простояли до 1805 року і були зруйновані за наказом російського генерала, графа Сергія 

Каменського. 

Через східні ворота і міст був вихід на дамбу, яка пролягала до вулиці в напрямку 

Луцька. На дамбі були влаштовані винні погреби, котрі давали відчутний прибуток до казни 

міста й замку. Дерев’яні шлюзи утримували потрібний рівень води, яка, падаючи, крутила 

колеса млина. 

У 1518 році своєю грамотою польський король Сигізмунд І дозволив князю Василю 

Сангушку утворити з села Ковле місто з наданням йому Магдебургського права. Тут почали 

відбуватися ярмарки і торги, запроваджувалось внутрішнє самоврядування.  

У 1543 році місто перейшло в управління ковельських старост, котрі турбувались про 

його благоустрій, були розпорядниками королівських прибутків, чинили суд і розправу над 

шляхтою і селянами. 
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Основу економіки міста становило дрібне товарне виробництво, що забезпечувало 

потреби місцевого ринку. 

У ХVIII столітті Ковель був значним ремісничим і торговельним центром Волині, в 

якому утвердилися товарно-грошові відносини. Після третього поділу Польщі Ковель став 

повітовим містом Росії. 

Бурхливий економічний розвиток міста припадає на другу половину ХІХ століття. 

Реформа 1861 року дає поштовх для нового піднесення. Прокладається перша залізниця 

Київ-Брест через Ковель (1873р.), розвивається промисловість, в декілька разів зростає 

кількість населення. Ковель за значимістю стає третім у Волинській губернії містом після 

Житомира та Рівного. 

У 1907 році споруджено новий залізничний вокзал за проектом відомого архітектора 

Олександра Вербицького. Будуються кількаповерхові будинки, деякі з них і досі збереглися 

у центрі міста. 

На початку ХХ ст. відкрито чимало готелів. Працюють тютюнова фабрика, винний 

склад, друкарня, книгарня, залізнична амбулаторія, школи, гімназія. Діє п’ять церков. 

Місто розбудовується і стає красивішим. В будовах і вулицях, садах і скверах, 

творчості і наукових відкриттях є частка праці кожного ковельчанина. 

Наше місто, благодатна ковельська земля, подарували Україні та світу не одну 

величну постать. 

Ковельщина була колискою багатьом вченим, письменникам, артистам, імена яких 

прославили не лише синьооку Волинь, а й Україну. В цьому краї брали наснагу для творчості 

Т.Шевченко, І.Франко, П.Куліш, М.Старицький, М.Лисенко, М.Драгоманов. Саме тут 

матеріалізувались в слові Лесі Українки одвічні мрії українського народу про волю. 

Проте, мирну працю Ковеля порушують Перша світова війна і революція. Місто 

зазнає відчутних втрат. Опинившись під Польщею, ковельчани відбудовують його, 

незважаючи на національний гніт і політичний геноцид, борються з поневоленням, і 

закономірно приходять до об’єднання із Східною Україною, як і всі волиняни. 

Надзвичайно важкі випробування принесла Друга світова війна. За чотири роки 

окупації гітлерівці знищили 35 тисяч мирних жителів та військовополонених. Героїчна битва 

при звільненні Ковеля продовжувалась 127 днів і ночей, після якої лишились руїни і 

попелища. Вціліло лише кілька будинків. Ковельчани взялися за відбудову. Завдяки їх 

самовідданій праці в короткі строки відновила роботу залізниця, стали до ладу переробні 

підприємства, відбудовано житло та інші об’єкти соціально-культурної сфери. 

Слави міста-красеня із високим рівнем економічного та соціально-культурного 

розвитку Ковель набув у другій половині минулого століття. 

Основною рисою ковельчан завжди була працьовитість. Вони споруджують гігант 

машинобудування «Ковельсільмаш», нові об’єкти переробки, зокрема м’ясокомбінат, 

молокозавод, хлібозавод, заводи продтоварів, меблевий комбінат, швейну фабрику, будинки 

культури, кінотеатри. 

Історія Ковеля надзвичайно багатогранна. Її торкнулося литовсько-руське управління 

і панування Речі Посполитої, царсько-російська колонізація і австро-угорське панування, 

сталінська диктатура і гітлерівська окупація, комуністично-радянська система і становлення 

незалежності України. 

Від часу заснування місто було багатим на пам’ятки старовини, архітектурні споруди. 

На жаль, чимало з них зруйновано у полум’ї численних воєн. Цінною в архітектурному, а 

особливо в історичному сенсі, окрасою міста є приміщення колишньої аптеки Фрідріксона 

(ІХХ ст.), послугами якої користувалися Косачі, міської поліклініки (1910 р.), приміщення 

Ковельського ревкому по вул. Незалежності, 132 (поч. ХХ ст.), ЗОШ І-ІІ ступеня № 6 (поч. 

ХХ ст.). Вони зберегли елементи національної стилістики і вирізняються із сучасної фонової 

забудови.  

Досить непроста доля духовних святинь міста Ковеля. У Свято Благовіщенському 

соборі зберігся фундамент старої церкви, яка існувала в Ковелі з початку ХVІ ст., 

руйнувалась пожежами та війнами, але завжди відновлювалась. З православних храмів до 

наших днів зберігся Свято-Воскресенський собор (1877 р.), Свято-Михайлівська церква 
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(поч. ХХ ст.), що належать до цінних архітектурно-художніх зразків Волинської 

монументальної архітектури. 

До пам’яток старовини належить споруда по вул. Незалежності, 125. Це колишня 

єврейська синагога (сер. ІХХ ст.). Незважаючи на певні зміни в плануванні, будинок 

залишився унікальним зразком конструктивного рішення, зберіг характерні риси культової 

споруди. 

Найстарішим дерев’яним храмом Ковеля є римо-католицький костел Святої Анни 

(1771 р.), привезений із села Вишеньки Рожищенського району. Унікальною є двовежева 

форма храму, що властиво більше для мурованої архітектури. В Україні дерев’яних 

двовежевих костелів, датованих ХVІІІ ст., збереглось лише два. Один із них – у місті Ковелі. 

До числа цінних в архітектурно-художньому плані зразків сакральної архітектури належить 

Михайлівська церква (1903 р.). 

Відлунням історичного минулого і культурної спадщини Ковеля є 43 пам’ятки, що 

перебуває під охороною держави. Зокрема в місті споруджено пам’ятник Богдану 

Хмельницькому (1954 р.), Меморіал Слави (1977 р.), пам’ятник Лесі Українці (1991 р.), 

Монумент на честь пам’яті жертв Другої світової війни (1996 р.), Стелу пам’яті воїнам – 

інтернаціоналістам (2001 р.), пам’ятник Тарасу Шевченку (2005 р.), пам’ятник жертвам 

аварії на ЧАЕС (2008 р.), Стела «Хрест пам'яті жертв більшовицького терору». З ініціативи 

релігійних громад міста відкрито храм великомученика Пантелеймона, Собор Святого 

Дмитрія Солунського, греко-католицький храм Блаженного Миколая Чарнецького. У 2008 

році у місті відкрито культурно-просвітницький центр із виставковими залами та кімнатою-

музеєм художника Андроника Лазарчука. 

В міському історичному музеї зберігається та експонується понад три тисячі 

експонатів з історії міста Ковеля. 

Ковель сьогодні – сучасне і знане місто не лише в нашій державі, а й за її межами, 

потужний залізничний вузол Західної України, який має вагоме стратегічне значення для 

держави, з’єднуючи її з багатьма європейськими країнами. 

Ковель пережив злети і падіння, досягав розквіту і дощенту руйнувався, але завжди 

вставав у неповторній красі. Впродовж століть місто залишалося українським зі своїми 

звичаями, традиціями, культурою, мовою. 

 

2. Система управління громадою 

 

2.1. Відомості про міського голову 
Міський голова Чайка Ігор Леонтійович 

Число, місяць і рік народження 16.12.1964 

Службовий телефон (03352) 71 600 

Факс (03352) 71 602 

Освіта Вища 

Спеціальність за освітою Журналіст 

Ким висунутий на виборах (партія) Політична партія «За майбутнє» 

Обраний з …-ох кандидатур 15 

Отримав % голосів 16,59 % 

Обирається (який раз) Вперше 

 

2.2. Відомості про секретаря міської ради 
Секретар міської ради Багнова Оксана Леонтіївна 

Число, місяць і рік народження 04.11.1970 

Службовий телефон (03352) 71 607 

Факс (03352) 71 607  

Освіта Вища 

Спеціальність за освітою Організатор дошкільного виховання 

Ким висунутий на виборах (партія) Політична партія «За майбутнє» 
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2.3. Відомості про заступників  

міського голови/керуючого справами виконкому 
П. І. Б. Посада 

Яковлев Тарас Володимирович Перший заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів міської ради 

Чуліпа Іван Ростиславович Заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів, керуючий справами 

виконавчого комітету міської ради 
 

2.4. Склад виконавчого комітету 
№ П.І.Б. Посада, місце роботи 

1 Чайка Ігор Леонтійович міський голова 

2 Багнова Оксана Леонтіївна секретар міської ради 

3 Яковлев Тарас Володимирович перший заступник міського голови 

4 Жигаревич Віктор Володимирович 

начальник виробничого підрозділу «Пасажирське 

вагонне депо Ковель філії «Пасажирська 

компанія» АТ «Українська залізниця” 

5 Чуліпа Іван Ростиславович 
заступник міського голови, керуючий справами 

виконавчого комітету міської ради 

6 Апатьева Оксана Юріївна староста 

7 Борка Анатолій Юрійович староста 

8 Бородій Петро Віталійович староста 

9 Корнійчук Ігор Павлович староста 

10 Вальчук Алла Павлівна тимчасово не працююча 

11 Вітер Валентин Степанович генеральний директор Ковельського МТМО 

12 Дідицький Роман Володимирович підприємець 

13 Клюс Сергій Валерійович 
співвласник Міжнародної Комп’ютерної 

Академії ШАГ 

14 Панасюк Сергій Вікторович 
тренер-викладач обласної ДЮСШ для осіб з 

інвалідністю 

15 Півень Алла Володимирівна 

начальник відділу бухгалтерського обліку та 

звітності, головний бухгалтер управління з 

питань ветеранської політики виконавчого 

комітету міської ради 

16 Семенюк Юрій Володимирович виконавчий директор ПП «Компанія Юкон» 

17 Ткачук Ігор Олегович директор ліцею №13 
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2.5. Структура Ковельської міської ради за 

фракціями

18%

18%

16%16%

13%

10%
8%

За майбутнє (7)

Слуга народу (7)

Європейська
солідарність (6)

Аграрна партія (6)

Батьківщина (5)

Сила і Честь (4)

Свобода (3)

 
2.6. Депутати Ковельської міської ради восьмого скликання 

ПП «За майбутнє» 

1. Багнова Оксана Леонтіївна 

2. Григола Олена Григорівна 

3. Дружинович Валерій Павлович 

4. Дяків Альбіна Антонівна 

5. Оксентюк Петро Віталійович 

6. Скороход Сергій Олександрович 

7. Фіц Іван Васильович 

ПП «Слуга народу» 

1. Зайцева Маргарита Романівна 

2. Клімук Вадим Валентинович 

3. Миронюк Андрій Валерійович 

4. Мілінчук Андрій Валерійович 

5. Сеник Наталія Андріївна 

6. Уніга Олег Вікторович 

7. Шворак Роман Григорович 

ПП «Європейська солідарність» 

1. Верчук світлана Степанівна 

2. Данилюк  Віктор Петрович 

3. Крайнєв Артур Вікторович 

4. Рибак Володимир Анатолійович 

5. Пашкевич Станіслав Юрійович 

6. Яцук Жанна Василівна 

Аграрна партія України 

1. Александрук Руслан Миколайович 

2. Ваць Микола Володимирович 

3. Мигуля Андрій Дмитрович 

4. Римарчук Василь Михайлович 

5. Семенюк Павло Трохимович 

ПП Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» 

1. Кіндер Олег Олексійович 

2. Клімашевська Олена Миколаївна 
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3. Товстига Андрій Володимирович 

4. Середюк Тетяна Володимирівна 

5. Федосюк Віра Іванівна 

ПП «Сила і Честь» 

1. Васковець Людмила Андріївна 

2. Печенюк Микола Васильович 

3. Пініс Ігор Олексійович 

4. Стасюк Галина Миколаївна 

ПП Всеукраїнське об’єднання «Свобода» 

1. Луцик Ірина Юріївна 

2. Ткачук Вадим Олегович 

3. Черняков Валерій Вікторович 

 

2.7. Інформація про виконавчі органи міської ради 

 
Органи місцевого самоврядування Кількість одиниць 

Міська рада 1 

Виконавчий комітет 1 

Виконавчі органи міської ради 

Апарат управління міської ради та її 

виконавчих органів 

1 

Управління 8 

Відділи 21 

 

3. Економічний розвиток міста 

 

3.1. Виконання бюджету міста 
Відповідно до звітних даних, загальний обсяг дохідної частини бюджету громади за 2025 

рік складає в сумі 1272291,3 тис. гривень. Зокрема, до загального фонду бюджету зараховано  

податкових та неподаткових надходжень в сумі 870340,4 тис. грн, або 102,7 відсотка до 

затвердженого показника на звітний рік. Додатково отримано власних фінансових ресурсів  в сумі 

23287,7 тис. гривень. У порівнянні з попереднім роком фактичний обсяг податків і зборів до  

загального фонду бюджету громади зріс на 129364,0 тис. грн або 17,5 відсотка, що обумовлено 

збільшенням  податкових надходжень від суб’єктів господарської та бюджетної сфер міста.       

У звітному  році до загального фонду бюджету громади надійшло офіційних трансфертів  

з державного бюджету на загальну суму 244976,9 тис. грн, з них  в  повному обсязі  освітня 

субвенція в сумі 213032,8 тис. гривень. Також, у грудні звітного року отримано 45289,0 тис. грн 

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів 

місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, 

що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської 

Федерації. Субвенцій з місцевих  бюджетів  іншим    місцевим    бюджетам надійшло в сумі 

32189,8 тис. грн, 94,7 відсотка до планового показника.   

Незважаючи на складні для економіки нашої держави та територіальної громади чинники, 

спричинені збройною агресією росії, забезпечено виконання планових показників та 

спостерігається позитивна динаміка  по  всіх основних податках і зборах, що зараховуються до  

загального  фонду бюджету громади.   
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У  звітному році  до спеціального фонду бюджету надійшло  власних доходів в сумі 

55959,6 тис. грн в т.ч. до бюджету розвитку – 6713,7 тис. гривень. Загалом, виконання 

планового завдання становить 137,7 відсотка. Бюджетними установами міста отримано 

власних надходжень в сумі 48312,8 тис. грн,  що 1,5 рази  (на 15897,0 тис. грн) більше, ніж у 

попередньому році, виконання плану становить 191,5 відсотка.  
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Доходи місцевих бюджетів, гривень 1272291286 

Видатки місцевих бюджетів, гривень 1363695209 

Доходи місцевих бюджетів на 1 особу, 

гривень 

17486,4 

Рівень виконання власних доходів загального 

фонду місцевих бюджетів (до затверджених 

 місцевими радами показників) 

   102,7 % 

Темпи збільшення (зменшення) власних 

доходів загального фонду місцевих бюджетів 

(без трансфертів), % до відповідного періоду 

попереднього року 

 

129364,0 тис.грн 

 117,5 % 

  

  

Рівень виконання доходів бюджету громади забезпечив фінансування бюджетних видатків 

на загальну суму 1363695,2 тис. грн, в тому числі по загальному фонду бюджету на суму 994474,1 

тис. грн, спеціальному фонду – 369221,1 тис. грн і виконання відповідно становить 83,9 % до 

річного бюджетного призначення, в тому числі по загальному фонду 93,7 % та по спеціальному 

фонду 65,3 %. 

Протягом 2025 року здійснено видатків на 166867,4 тис. грн більше, ніж у 2024 році, в 

тому числі по загальному фонду бюджету на 110075,9 тис. грн та по спеціальному фонду бюджету 

на 56791,5 тис. грн. 

Питома вага видатків загального фонду у бюджеті громади становить 72,9 % та 

спеціального фонду – 27,1 %. 

 

 
  

В звітному періоді забезпечено виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ 

в установлені терміни та в повному обсязі з врахуванням підвищень. На оплату праці з 

нарахуванням працівникам бюджетної сфери спрямовано 620162,5 тис. грн, або 62,4 відсотка до 

видатків загального фонду бюджету громади.  
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Вчасно і в повному обсязі проводились розрахунки за спожиті бюджетними установами 

енергоносії та комунальні послуги, на які спрямовано 94661,6 тис. грн, або 9,5 відсотка до 

видатків загального фонду бюджету. 

Видатки бюджету громади на захищені статті витрат в звітному періоді становили 

732384,3 тис. грн, або 73,6 відсотка до видатків загального фонду бюджету. 

 

3.2. Промисловість, підприємства 
 

Перелік підприємств, продукції виробничо-технічного призначення та товарів 

народного вжитку 
НАЗВА 

ПІДПРИЄМСТВА 

ПОСАДА, 

ПРІЗВИЩЕ, 

ІМ’Я, ПО 

БАТЬКОВІ 

КЕРІВНИКА 

ІНДЕКС, АДРЕСА, 

ТЕЛЕФОН/ФАКС,  

E-MAIL, САЙТ 

АСОРТИМЕНТ 

ПРОДУКЦІЇ, ТОВАРІВ 

НАРОДНОГО ВЖИТКУ 

ТОВ «КОМПАНІЯ 

АЛТЕКС » 

Директор – 

Савчук Тетяна 

Павлівна 

45007, м. Ковель, вул. Варшавська, 1 

тел./ф.: (03352) 61050, тел.: (03352) 

61092  

e-mail: 3582alt@gmail.com 

Сільськогосподарські 

машини, ланцюги, 

культиватори, поковки, 

вироби з металу, послуги 

штампування, подрібнювачі 

деревини, запчастини та 

вузли до обладнання тепло-

електростанцій та ін. 

ТзОВ «Добра кухня» Директор – 

Бондарук Андрій 

Петрович 

45000, м. Ковель, вул. Незалежності, 

15 

Тел./ф.: (03352) 59612 

Їжа та страви готові з м’яса, 

субпродуктів м’ясних, 

макаронів 

ТзОВ «ВКФ 

«Ковель» 

Директор – 

Жунке Федір 

Васильович 

45000, м. Ковель, 

вул. Незалежності,125 

Тел.: (03352) 46239 

Тел./ф.: (03352) 45191 

e-mail: director@vkfkovel.com 

Сайт: http://vkfkovel.com 

Швейні вироби 

ТОВ «САВА-УА» Директор – Дяків 

Альбіна 

Антонівна 

45000, м. Ковель, 

вул. Володимирська, 135 

Тел.: (050) 673 06 57 

e-mail: sava.kovel@gmail.com 

Виробництво панчішно-

шкарпеткових та інших 

трикотажних виробів 

ТОВ “Бренвель” Директор – 

Андросюк Сергій 

Володимирович 

Поштова адреса: 45000, м. Ковель, 

вул. Грушевського, 118; 

 Юридична адреса: 44801 

Лісопильне та стругальне 

виробництво, Виробництво 

електричної енергії: 

mailto:referent@kovelselmash.com
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Ковельський р-н, с. Турійськ, вул. 

Жежків, 33, тел. 0673344520 e-

mail: woodbrenvel@gmail.com 

генерація електричної 

енергії тепловими 

електростанціями та 

фотогальванічними 

панелями. Ліцензована 

діяльність у сфері 

теплопостачання: 

транспортування та 

постачання теплової енергії 

та гарячої води бюджетним 

підприємствам, установам 

та організаціям 

ТОВ «Ковельський 

хлібокомбінат» 

Директор – 

Смітюх Іван 

Євдокимович 

45005, м. Ковель, пров. 2 Ватутіна, 6 

Тел.: (03352) 60243, 

Факс: (03352) 60091, 

e-mail: Khk.kovel.@gmail.com 

Вироби хлібобулочні 

ТзОВ «К.П. Верес» Директор – 

Гонта Павло 

Петрович 

45000, м. Ковель, вул. Грушевського, 

79 

Тел./ф.: (03352) 51464, 

Тел.: (03352) 53555 

e-mail: veres@kv.lt.ukrtel.net 

Оптова торгівля, торгівля 

будматеріалами, 

виготовлення дверей 

ТзОВ «Волинь 

Склопласт» 

Директор – 

Степанюк Тетяна 

Анатоліївна 

45000, м. Ковель, вул. Шевченка, 30 а, 

Тел./ф.: (03352) 52252 

e-mail: volynskloplast@ukr.net 

Сайт: http://www.volyn-

skloplast.com/ua/ index/ 

Виробництво 

металопластикових вікон, 

дверей 

ТОВ «Волинь-

Кальвіс» 

Директор – 

Понікарчук Ігор 

Анатолійович 

45000, м. Ковель, 

вул. Грушевського,110 а, 

Тел/ф.: (03352) 52198, 

Тел.: (03352) 34604 

e-mail: volkalvis@gmail.com 

Сайт: http://www.volyn-kalvis.com.ua 

Виробництво радіаторів і 

центрального опалення 

ТзОВ «Хліб» Директор – 

Борзовець 

Олександр 

Леонідович 

45000,м. Ковель, 

вул. Незалежності,120 

Тел. 0991673009 

Вироби хлібобулочні 

ТОВ «Ковельське 

ШБУ №63» 

Голова правління 

Пець Ігор 

Андрійович 

45000, м. Ковель, вул. Брестська, 198,  

Тел.: (03352) 69086, 0503780787 

Будівництво доріг і 

автострад 

ВКПП 

«Агропромтехцентр» 

Керівник – 

Семенюк Павло 

Трохимович 

Юридична адреса: 45000, м. Ковель, 

вул. Театральна, 15; 

Адреса виробничих потужностей: 

45021, с. Тойкут, вул. Шосейна, 11  

Тел.: (03352) 93222,  

e-mail: agroprom121@ukr.net 

Лісопильне та стругальне 

виробництво; виробництво 

дерев'яної тари 

ТОВ "Еко-тара" Директор – 

Семенюк Віктор 

Трохимивич 

45021, с. Тойкут, вул. Шосейна, 41 

Тел.: 0673340200,  

e-mail: eko-tara45021@ukr.net 

Лісопильне та стругальне 

виробництво 

Ковельська сімейна 

пеперова фабрика 

Керівник – 

Прадійчук Ігор 

Анатолійович 

45004, с. Воля-Ковельська, вул. 

Зарічна, 13 

Тел.: 0951320313 

Виготовлення туалетного 

паперу 

ТОВ "Інтер'єт Люкс" Керівник – 

Чимрук Олег 

Миколайович 

45004, с. Воля-Ковельська, 

вул. Центральна, 64, 

Тел.: 0505325544 

Виробництво меблів 

ТОВ 

"Волиньдорресурс" 

Директор – 

Григоренко 

Сергій 

Анатолійович 

45060, с. Зелена, вул. Люблинецька, 

10 

Виробництво бетонних 

розчинів, готових для 

використання 

ТОВ "Волиньдорбуд" Директор – 

Карач Василь 

Миколайович 

Юридична адреса: 45000, м. Ковель, 

вул. Відродження, 4  

Адреса виробничих потужностей: 

45060, с. Зелена, вул. Люблинецька, 

10 

Тел.: 0672443007 

Виробництво бетонних 

розчинів, готових для 

використання Виробництво 

іншої хімічної продукції, 

н.в.і.у. 

СТзОВ «Білинське» Директор – 45042, с. Білин, вул. Ковельська, 1к, Вирощування зернових 

mailto:Khk.kovel.@gmail.com
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Гадзовський 

Геннадій 

Леонардович 

Тел. 0503744555,  

e-mail: nacagro33@gmail.com  

культур 

ФОП Шворак Петро 

Єфремович 

45042, с. Білин, вул. Наконечного, 11 

Тел. 0681403474 

Виробництво меблів 

ФОП Кутній 

Олександр 

Леонтійович 

45042, с. Білин, вул. Ковельська, 30 

Тел. 0978398391 

Промисловість, 

виробництво рамок для 

бджільництва 

 

3.3. Заклади торгівлі 
НАЗВА ЗАКЛАДУ АДРЕСА РЕЖИМ РОБОТИ 

Супермаркети: 

«SPAR»  вул. Брестська, 7, (ТРЦ «БРІСТОЛЬ»)  

вул. Петра Могили, 2а 

з 8.00 до 22.00 

«АТБ Маркет» вул.Заводська,16 цілодобово 

«АТБ Маркет» вул.Незалежності, 83 цілодобово 

«Наш край» вул. Грушевського, 10 цілодобово 

Будівельних матеріалів «Верес» вул. Грушевського, 79 з 8.00 до 20.00, неділя - з 

8.00 до 19.00 

«Салют» бульв.Лесі Українки, 29 з 8.00 до 23.00 

Магазини: 

«Салют-Експрес» вул. Незалежності, 56 з 08.00 до 23.00 

«Фокстрот» вул. Незалежності, 106 з 10.00 до 20.00 

«Ватсонс ДЦ» вул. 1-го Грудня, 2 з 09.00 до 19.00 

«Автозапчастини» вул. Сагайдачного, 6 з 09.00 до 18.00 

Будівельний універсальний 

магазин «Буд-експо» 

вул. Брестська, 133 з 08.00 до 20.00, субота, 

неділя - з 9.00 до 18.00 

«Орбіта» вул. Грушевського, 7 з 10.00 до 19.00 

«Козацькі забави» вул. Сагайбачного,8 

 вул. Міцкевича, 1а  

вул. Відродження, 1 

з 07.00 до 23.00 з 07.00 до 

23.00 з 07.00 до 23.00 

«Сяйво» вул. Заводська, 9 цілодобово 

«Сім23» вул. Грушевського, 1 

бульвар Лесі Українки, 12 

вул. Володимирська, 101 

вул. Заводська, 13 

вул. Незалежності, 100 

вул. Валерія Гонти, 10 б 

вул. Відродження, 4 

з 07.00 до 23.00 

«Вечірній» вул. Незалежності, 92 з 08.00 до 24.00 

«Глобус» вул. Стуса, 17 з 09.00 до 19.00 

«Авторемсервіс» вул. Брестська, 113б з 09.00 до 18.00 

«Склопласт» вул. Шевченка, 30а з 09.00 до 18.00 

Супермаркет «Макс-Мікс» вул. Драгоманова, 19 з 09.00 до 18.00 

«ЕВА» бульв. Лесі Українки,11 а, 

 вул. Незалежності, 106 

з 8.00 до 21.00 

Торгові центри: 

ТЦ «BRAUN» вул. Лесі Українки. 14 з 10.00 до 18.00 

«ЮВАНТ» вул. Варшавська, 5 з 10.00 до 19.00, вихідний 

– понеділок 

«Аладін» вул. Сагайдачного, 10 з 10.00 до 18.00 

«Куб» вул. Косачів, 6а з 09.00 до 20.00 

«Подіум» вул. Володимирська, 1 з 10.00 до 19.00 

«Ажур» бульв. Лесі Українки, 31 з 10.00 до 19.00 

Торговий дім «Бульвар» бульв. Лесі Українки, 18 з 10.00 до 19.00, субота – з 

10.00 до 17.00, неділя – з 

10.00 до 15.00 

«Акцент» бульв.Лесі Українки,11 а з 10.00 до 19.00 

«Епіцентр К» вул.Володимирська, 135 а з 08.00 до 21.00, неділя - з 

09.00 до 20.00 

Торгово-розважальний центр 

«БРІСТОЛЬ»  

вул. Брестська, 7  

вул. Левицького, 2а 

з 09.00 до 19.00 

ТЦ «Унівемаг» вул. Незалежності, 134 з 10.00 до 20.00 
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ТЦ «Парк-Сіті» вул. О. Пчілки 1а з 10.00 до 20.00 

 

В місті функціонують два ринки підпорядковані Ковельському госпрозрахунковому 

ринку, які працюють з 08.00 до 16.00 години: 

- Центральний (вул. Брестська, 2), вихідний день – понеділок, телефон (03352) 4-53-

65; 

- Привокзальний (бульвар Лесі Українки, 43), вихідний день – вівторок, телефон 

(03352) 5-91-98. 

 

3.4. Заклади харчування 
НАЗВА 

ЗАКЛАДУ 

АДРЕСА РЕЖИМ 

РОБОТИ 

ТЕЛЕФОН 

Ресторани: 

«Міра Мар»  вул.Володимирська,135 а  з 12.00 до 24.00 0660200701 

«Прем’єр О» вул. Незалежності, 117   з 12.00 до 24.00 0505812119 

“МакДональдз” вул. Варшавська, 50б з 07:00 до 23:00 - 

Ресторація 

«Централь» 

вул. Брестська, 7, ТРЦ “БРІСТОЛЬ” з 12.00 до 24.00 - 

Ресторація 

«Панська вежа» 

вул. Незалежності, 89 з 10.00 до 23.00 0987779055 

«Омега» вул. П. Сагайдачного з 10.00 до 23.00 0661350897 

«West Road» вул. Варшавська, 17 з 11.00 до 22.00  

«Маєток» с. Городилець, вул. Ковельська З 11.00 до 24.00 050 730 65 82 

Кафе: 

«Комфорт» вул.Грушевського, 8а з 08.00 до 21. 00 0951308188 

«Оранж» вул. Незалежності, 98 з 12.00 до 24.00 0958922217 

«Наше місто» вул. Залізнична, 3 у комплексі надаються послуги 

автостоянки, місць тимчасового (готельного) 

розміщення громадян 

з 12.00 до 24.00 0930950995 

Сім’я ресторанів 

«Classic» 

вул. Міцкевича, 14  

вул. Володимирська, 87 

бульвар Лесі Українки, 29 

доставка 

з 10.00 до 22.30  

з 11.00 до 22.00  

з 09.00 до 21.00  

0990751577 

0994003707 

0800330898 

«Дакар» вул. Брестська, 111а з 09.00 до 24.00 0957719031 

«Брамка» вул. Володимирська, 152 з 11.00 до 23.00 0981051800 

«Полісся» вул. Незалежності, 125 з 12.00 до 24.00 0503783725 

Піцерія-ресторан 

«Pizzatto» 

вул. Незалежності, 117 з 09.00 до 23.30 0985240700 

«Водограй» вул. Ярослава Мудрого, 4 з 11.00 до 24.00 0677129704 

«Діжка» вул. П. Могили, 2 з 12.00 до 24.00 0993065330 

«Порт 2012» вул. Варшавська, 2 з 08.00 до 24.00 0996256140 

«Берегиня» с.Воля Ковельська, 38 з 11.00 до 24.00 0962948946 

«Кафе Wasabi 

Sushі» 

вул. Косачів, 4а з 10.00 до 23.00 0981003350 

«Градус» вул. Театральна, 11 з 09.00 до 23.00 0502665444 

 

3.5. Адміністративні послуги 
У зв’язку з дією на території України правового режиму воєнного стану діяльність 

управління «Центр надання адміністративних послуг» (далі- ЦНАП) у 2025 році 

організовано з урахуванням безпекових викликів та спрямовано на забезпечення 

безперервного надання пріоритетних державних і місцевих адміністративних послуг 

мешканцям Ковельської міської територіальної громади. 

Прийом громадян здійснюється у місті Ковелі за двома адресами: основний офіс - вул. 

Незалежності, 73, територіальний  підрозділ - вул. Драгоманова, 22 (далі -ТП), а також у 

чотирьох віддалених робочих місцях ( далі- ВРМ) старостинських округів сіл Білин, Заріччя, 

Зелена та Ружин і на пересувному віддаленому робочому місці адміністратора із 

застосуванням сервісу «Мобільний адміністратор» та комплекту «Цифрова валіза» (далі-

ПВРМ). 
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Прийом суб’єктів звернень у ТП, ВРМ (крім ВРМ с. Ружин) та ПВРМ здійснюється 

п’ять днів на тиждень. Основний офіс ЦНАП працює шість днів на тиждень без обідньої 

перерви, з одним подовженим робочим днем до 20:00. 

Упродовж 2025 року управлінням ЦНАП надано: 

− 53 659 адміністративних послуг; 

− 25 205 консультацій. 

Найбільш затребувані послуги: 

− швидкі послуги (довідки, витяги з реєстрів тощо) – 14 555; 

− державна реєстрація речових прав на нерухоме майно – 9 511; 

− послуги соціального характеру – 7 020, у тому числі: 

− управління соціального захисту населення – 1 153; 

− головне управління Пенсійного фонду України – 5 806; 

− Служба у справах дітей – 61; 

− послуги Державної міграційної служби – 4 784; 

− реєстрація місця проживання – 3 434; 

− реєстрація транспортних засобів – 2 840, у тому числі:  

− сільськогосподарська техніка – 2 227;  

− сервісний центр МВС – 613; 

− послуги у сфері архітектури та містобудування – 2 575, у тому  числі: 

− ДІАМ – 1 325;  

− відділ архітектури та містобудування – 1 250; 

− земельні питання – 2 075, у тому числі: 

− відділ земельних ресурсів – 1 125;  

− управління Держгеокадастру – 950; 

− державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань – 1 782; 

− послуги через «Адмінсервіс ветеран» – 813; 

− послуги Міністерства оборони України – 415; 

− державна реєстрація актів цивільного стану – 380; 

− послуги Держпродспоживслужби – 249. 

Загалом через ЦНАП надається 345  адміністративних послуг. У 2025 році перелік 

розширено на 21 позицію, зокрема за рахунок запровадження додаткових послуг для 

ветеранів війни та членів їхніх сімей, послуг Служби у справах дітей, Ковельського відділу 

ДРАЦС, Головного управління Пенсійного фонду України у Волинській області та 

Міністерства оборони України. 

Упродовж року до державного та місцевого бюджетів перераховано  

6 498 941 грн, з яких до місцевого бюджету надійшло адміністративного збору на суму 

3 484 336 грн. 

Пріоритетними напрямами роботи ЦНАП залишаються: цифровізація процесів, 

впровадження електронного документообігу, реалізація комплексного підходу за моделлю 

«життєвої ситуації». Так у  2025 році від ветеранів війни, осіб з особливими заслугами перед 

Батьківщиною, членів їхніх сімей та сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України прийнято 813 пакетів документів за принципом «єдиного вікна». За комплексною 

послугою «єМалятко» прийнято 348 заяв, за якими надано близько 1 750 послуг. 

Подальше впровадження електронного документообігу та передача документів в 

електронній формі сприяють скороченню строків розгляду звернень, економії матеріальних 

ресурсів та оптимізації робочого часу працівників. 

У межах взаємодії з Міністерством оборони України у ТП ЦНАП функціонував Центр 

рекрутингу Української армії. Протягом року адміністраторами опрацьовано 1 147 звернень. 

Військовими частинами надано 44 рекомендаційні листи, за результатами яких укладено 36 

контрактів. 

Налагоджено співпрацю з українською правозахисною гуманітарною організацією 

«Благодійний фонд «Право на захист», діяльність якої спрямована на забезпечення прав 

внутрішньо переміщених осіб та осіб, постраждалих внаслідок збройної агресії російської 
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федерації проти України. Протягом шести місяців з моменту підписання меморандуму 

параюристами фонду в ТП опрацьовано 220 звернень громадян відповідних категорій. 

В кожному підрозділі ЦНАП  функціонують місця самообслуговування, де 

адміністратори   надають  консультативну та практичну допомогу  у створенні 

кваліфікованого електронного  підпису, реєстрації електронної поштової скриньки, 

формуванні та завантаженні електронних документів, отриманні онлайн-послуг, оплаті 

адміністративних зборів та місцевих податків через сучасні платіжні системи. 

 

4. Інфраструктурний розвиток 

 

4.1. Транспортний комплекс  
Станом на 01.10.2025 рік пасажирські перевезення в місті здійснюють перевізники 

приватної форми власності, зокрема, ТзОВ «Галактика-Авто» та 13 підприємців-

перевізників. Міська маршрутна мережа налічує 30 автобусних маршрутів загального 

користування, на яких задіяні 32 транспортних одиниць. 

 

Транспорт 

Автобусні станції: 

Автостанція «Ковель» 

Адреса: бульвар Лесі Українки, 42, м. Ковель, 45000, тел. +38 050 433 99 72. 

Усєєва Ольга Олександрівна, начальник Ковельської КАС. 

Залізничні станції: 

Залізнична станція «Ковель» 

Адреса: вул. Ветеранів, 1А, м. Ковель, 45000, тел. (03352) 62200. 

Начальник – Троць Ігор Михайлович. 

Ковельський залізничний вокзал 

Адреса: вул. Ветеранів, 1А, м. Ковель, 45000, тел. (03352) 53973. 

Начальник – Сілівончик Василь Корнилович. 

Зв’язок: 

Ковельська філія ПАТ «Укртелеком» 

Адреса: вул. Незалежності, 84, м. Ковель, 45000, тел. (03352) 52702. 

Директор – Кушельницький Роман Іванович. 

 

4.2. Підприємства поштового зв’язку, кур’єрські служби 
Основним поштовим оператором Ковельської міської територіальної громади (як і в 

цілому по Україні) є ПАТ «Укрпошта», яка налічує в місті Ковелі 6 відділень та 3 відділення 

поштового зв’язку у селах Білин, Доротище та Заріччя. Окрім цього, в місті працюють філії 

інших приватних кур’єрських служб доставки вантажів. 

 

5.Соціальна сфера 

 

5.1. Демографічна ситуація 
Загальна кількість населення громади станом на 1 січня 2022 року – 72,82 тис. осіб, з 

них міського населення: 67,575 тис. осіб та сільського: 5,245 тис. осіб. 
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Динаміка чисельності міського населення 

станом на 1 січня 2022 року 
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5.2. Субсидії, пільги, компенсації, соціальні допомоги та соціальні 

послуги 
Протягом 2025 року за призначенням всіх видів державних соціальних допомог та 

компенсацій звернулося 1890 мешканців громади,  з них:  

- 150 допомог у зв’язку з вагітністю та пологами; 

- 341  допомога при народженні дитини; 

- 112  допомог на дітей одиноким матерям; 

- 26 допомог на дітей над якими встановлено опіку чи піклування; 

- 1 допомога особам, які доглядають за хворою дитиною; 

- 784 державні соціальні допомоги малозабезпеченим особам; 

- 45 державних соціальних допомог на осіб з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю; 

- 37 державних соціальних допомог особам, які не мають права на пенсію; 

- 160  допомог на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях; 

- 173 допомоги на догляд за особою з інвалідністю 1 чи 2 групи внаслідок психічного 

розладу; 

-10 тимчасових допомог дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів та не 

мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме; 

- 1 тимчасова допомога на дітей, щодо яких встановлено факт відсутності 

батьківського піклування та влаштовано в сім’ю родичів, «Дитина не одна»; 

- 10 одноразових винагород жінці, якій присвоєно почесне звання України «Мати-

героїня»; 

- 11 тимчасових допомог непрацюючій особі, яка досягла пенсійного віку, але не 

набула права на пенсійну виплату; 

- 26 допомог одиноким особам на догляд, які досягли 80-річного віку  та потребують 

стороннього догляду; 

- 1 державна соціальна допомога на дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та грошового забезпечення батькам-вихователям за надання соціальних послуг у 

дитячих будинках сімейного типу за принципом «гроші ходять за дитиною»; 

- 1 державна соціальна допомога на дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та грошового забезпечення прийомним батькам за надання соціальних послуг у 

прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною». 

Загальна сума нарахованих та виплачених соціальних допомог протягом І-ІІ кварталів 

2025 року склала 98884,7 тис. грн. З 1 липня 2025 року функції з нарахування та виплати 

державних соціальних допомоги передані до управління Пенсійного фонду України. 

З метою забезпечення окремих категорій мешканців громади соціальними гарантіями 

протягом 2025 року також: 
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- відшкодовано кошти за придбані лікарські засоби 293 особам, постраждалим від 

аварії на ЧАЕС, на загальну суму 497,3 тис. грн; 

- виплачено грошової компенсації на продукти харчування протягом І-ІІ кварталів 

2025 року 210 особам І та ІІ категорії постраждалих унаслідок Чорнобильської катастрофи на 

суму 478,5 тис. грн; 

- виплачено одноразову щорічну допомогу на оздоровлення протягом І-ІІ кварталів 

2025 року 33 особам, потерпілим від аварії на ЧАЕС; 

- проведено оплату додаткової відпустки протягом І-ІІ кварталів 2025 року 7 особам, 

віднесеними до 1 і 2 категорій постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 

54,2 тис. грн; 

- відшкодовано компенсацію вартості проїзду особам, потерпілим від аварії на ЧАЕС 

на суму 10,9 тис. грн; 

- виплачено  щомісячну компенсацію протягом І-ІІ кварталів 2025 року на харчування 

2 дітям, які є особами з інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

- прийнято та опрацьовано 38 заяв із відповідним пакетом документів для 

встановлення статусу та видачі відповідних посвідчень особам, потерпілим від ЧАЕС; 

- прийнято та опрацьовано 16 заяв на забезпечення санаторно-курортним лікуванням 

для осіб з інвалідністю; 

- відповідно до індивідуальних програм реабілітації 92 особи направлено на 

отримання реабілітаційних послуг (90 дітей з інвалідністю та 2 особи з інвалідністю); 

- прийнято та опрацьовано 354 заяви від осіб з інвалідністю для забезпечення 

протезно-ортопедичними виробами та технічними засобами реабілітації, на підставі яких 

сформовано електронні справи в ЦБІ; 

- виплачено 81 особі з інвалідністю грошових компенсацій на бензин, ремонт і 

технічне обслуговування автомобілів та транспортне обслуговування на суму 52,1 тис. грн; 

- проведено виплату соціальних стипендій протягом І-ІІ кварталів 2025 року 76 

студентам закладів фахової передвищої освіти на загальну суму 523,3 тис. грн; 

- підготовлено 15 рішень щодо поселення осіб з інвалідністю та громадян похилого 

віку до інтернатних установ та у відділення стаціонарного догляду для постійного 

проживання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) м. Ковеля; 

- прийнято 7 пакетів документів та підготовлено на них нагородні листи для 

присвоєння почесного звання «Мати – героїня»; 

- призначено протягом І-ІІ кварталів 2025 року 272 одноразові грошові компенсації 

«пакунок малюка»; 

- видано 204 посвідчення батьків з багатодітної сім’ї та 314 посвідчень дитини з 

багатодітної сім’ї, продовжено 170 дорослих посвідчень, 376 дитячих посвідчень; 

- оздоровлено 39 дітей з числа пільгових категорій в ДМЦ «Артек»; 

- проведено 3 засідання міської координаційні ради з питань сім’ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, запобігання насильства в сім’ї. 

За рахунок коштів бюджету Ковельської міської територіальної громади, які 

передбачені Програмою соціального захисту окремих категорій мешканців Ковельської 

територіальної громади на відповідний рік, малозахищеним громадянам надавалися 

соціальні виплати на: 

- лікування та підтримку; 

- погашення заборгованості за спожиті комунальні послуги;  

- лікування осіб з рідкісними захворюваннями; 

- лікування дітей хворих на ДЦП; 

- лікування осіб, що мають онкологічні захворювання; 

- на придбання особам з інвалідністю медичних виробів; 

- на відшкодування витрат на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку та на 

момент смерті не працювали, не перебували на службі, не зареєстровані у центрі зайнятості 

як безробітні; 
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- на доплату батькам, вдовам, які не вийшли заміж вдруге, загиблих в Афганістані та 

Іраку. 

Також протягом 2025 року проводилися відшкодування вартості телекомунікаційних 

послуг, наданих пільговим категоріям громадян. 

Крім того, надавалися додаткові пільги особам з інвалідністю І і ІІ груп по зору та 

членам їх сімей у розмірі 50% знижки за житлово-комунальні послуги, а також  фінансова 

підтримка громадським організаціям, що опікаються особами з інвалідністю, ветеранами 

війни, праці, іншими пільговими категоріями населення.  

Окремо проводилися компенсаційні виплати за рахунок бюджету Ковельської міської 

територіальної громади: 

- фізичним і юридичним особам, які здійснюють перевезення пільгових категорій 

населення у міському та приміському транспорті загального користування та у приміському 

залізничному транспорті; 

- фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без провадження 

підприємницької діяльності на непрофесійній основі, за якою у 2025 році звернулося 92 

фізичні особи; 

- громадянам Ковельської міської територіальної громади, майно яких постраждало 

внаслідок пожежі, стихійного лиха або збройної агресії російської федерації. 

Всього на реалізацію Програми соціального захисту окремих категорій мешканців 

Ковельської територіальної громади на 2025 рік, затвердженої рішенням міської ради від 

28.11.2024 №57/14, з бюджету Ковельської міської територіальної громади виділено 17592,7 

тис. грн. 

Станом на 01.01.2026р. в нашій громаді зареєстровано 3965 внутрішньо переміщених 

осіб, у т.ч. 993 дитини, 2036 осіб працездатного віку, 588 осіб пенсійного віку, 201 людина з 

інвалідністю. 

Відповідно до Порядку надання допомоги внутрішньо переміщеним особам, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 року №332, допомогу 

на проживання ВПО протягом І-ІІ кварталів 2025 року призначено 606 особам на суму 12,3 

млн грн. З 1 липня 2025 року функції з нарахування та виплати допомоги передані до 

управління Пенсійного фонду України. 

З початку військової агресії рф проти України внутрішньо переміщеним особам нашої 

громади було видано 7190 довідок на отримання гуманітарної допомоги з адресами пунктів 

видачі такої допомоги особам, в т.ч. за 2025 рік - 165 сім’ям. 

З метою створення сприятливих умов для адаптації та інтеграції внутрішньо 

переміщених осіб в громаду, розпорядженням міського голови від 28.08.2023 №241-р було 

створено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб Ковельської територіальної громади 

(далі - Рада). Проведено 5 засідань Ради, на яких розглянуто нагальні потреби внутрішньо 

переміщених осіб.          

  Протягом 2025 року було проведено понад тисячу обстежень матеріально-побутових 

умов домогосподарств/фактичного місця проживання  осіб, які звернулися за призначенням 

житлових субсидій, пільг допомог, про що складено відповідні акти. 

За отриманням акту встановлення факту здійснення особою постійного догляду 

протягом 2025 року звернулося 596 осіб, які здійснюють догляд за особами з інвалідністю І 

чи ІІ групи  або особами, які потребують постійного догляду.  

Крім того, щорічно проводиться збір та узагальнення інформації для визначення 

потреб населення Ковельської міської територіальної громади у соціальних послугах. Так на 

території громади функціонує 5 надавачів соціальних послуг, які забезпечують окремі 

категорії населення базовими та іншими соціальними послугами, що передбачені 

законодавством, та які внесені до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг.  

 

5.3. Реалізація ветеранської політики та соціальний захист ветеранів і 

членів їх сімей 
З 01.04.2025 року функціонує управління з питань ветеранської політики виконавчого 

комітету Ковельської міської ради (далі – управління), основним завданням якого є 
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реалізація ветеранської політики на місцевому рівні та забезпечення соціального захисту 

ветеранів війни, військовослужбовців і членів їх сімей. 

Діяльність управління спрямована на виконання власних і делегованих повноважень у 

сфері підтримки ветеранів, членів сімей загиблих, померлих і зниклих безвісти, а також 

сприяння їх адаптації до цивільного життя. 

Станом на кінець 2025 року в громаді обліковується: 836 учасників бойових дій, 211 

осіб з інвалідністю внаслідок війни, 287 членів сімей загиблих (у тому числі 110 дітей) та 217 

членів сімей зниклих безвісти. 

З початку роботи управління встановлено 372 статуси, видано 79 талонів на проїзд 

особам з інвалідністю, прийнято 42 заяви на виплату допомоги членам сімей загиблих. 

Забезпечено виплату грошової компенсації на житло 9 особам з інвалідністю внаслідок 

війни. 

Проведено виплати субвенції на поховання 29 осіб (84,68 тис. грн), а також 

використано 12,53 тис. грн державного бюджету на професійну адаптацію ветеранів. 

Проведено 44 обстеження домогосподарств для надання пільг та 217 обстежень для 

призначення матеріальної допомоги. 

Здійснюється системна робота з пораненими військовослужбовцями: у 2025 році 

надано підтримку 177 особам під час реабілітації. 

У межах місцевої програми підтримки (обсяг фінансування – 11 413,3 тис. грн) у 2025 

році забезпечено: 

- пільги на оплату житлово-комунальних послуг (122 особи); 

- оздоровлення та реабілітацію (65 осіб); 

- одноразові допомоги сім’ям загиблих, військовослужбовцям та матерям загиблих; 

- щомісячні доплати членам сімей загиблих; 

- підтримку дітей загиблих і мобілізованих; 

- допомогу пораненим військовим; 

- компенсації на зубопротезування; 

- відшкодування витрат на встановлення пам’ятників; 

- організацію поховань військовослужбовців (64 випадки); 

- заходи зі вшанування пам’яті загиблих. 

З початку діяльності управління розглянуто 478 звернень громадян. Також створено 

інформаційний підсайт для ветеранів на офіційному сайті міської ради. 

З липня 2025 року управління забезпечує організацію заходів із вшанування пам’яті 

загиблих воїнів громади, зокрема виготовлення меморіальних матеріалів та ведення книги 

«Почесних громадян міста Ковеля». 

 

5.4. Розвиток будівництва та забезпечення житлом 
У виконавчому комітеті на квартирному обліку для одержання державного житла 

перебуває 719 осіб, з них: на позачерговій черзі – 171 особа, на першочерговій – 283 особа; 

для одержання кооперативного житла – 112 осіб, з них: на позачерговій черзі – 7 осіб, на 

першочерговій – 65 осіб. 

На квартирному обліку перебуває 80 учасників бойових дій АТО/ООС та російсько-

української війни, з них ВПО – 17 осіб; 27 осіб з інвалідністю внаслідок війни, з них, з числа 

внутрішньо-переміщених осіб 4 особи; 2 сім'ї загиблих Захисників України. 

Ведеться облік молодих сімей та одиноких молодих громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов, та перебувають на квартирному обліку. Потребуючими 

поліпшення житлових умов є 10 молодих сімей, неповні молоді сім’ї та одинокі молоді 

громадяни міста, які зареєстровані у Державній спеціалізованій фінансовій установі 

“Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву”. 

Рішенням Ковельської міської ради від 19.12.2024 року № 58/28 затверджена місцева 

програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім на 2025 

рік». Загальний обсяг фінансування програми 807,400 тис .грн, а саме: бюджет Ковельської 

міської територіальної громади – 307,400 тис. грн; обласний бюджет – 300,0 тис. грн; 
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державний бюджет – 200,0 тис.грн. Станом на 01.01.2026 кандидати на отримання 

довгострокових кредитів по програмі відсутні. 

 У зв'язку із готовністю об'єкта до експлуатації  в рамках реалізації проекту 

«Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку на вулиці Володимира Кияна, 49-

А в місті Ковелі Волинської області», комісією з питань обліку внутрішньо переміщених осіб 

та надання житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання в грудні буде 

проведений розподіл 70-ти квартир, а саме: трикімнатних квартир – 5; двокімнатних квартир 

– 30; однокімнатних квартир – 35. 

На обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання перебуває 

перебуває 205 сімей/ 485 внутрішньо переміщених осіб. 

 

5.5. Стан ринку праці 
Станом на 1 січня 2025 року на обліку у Ковельській філії Волинського обласного 

центру зайнятості (далі Філії) перебувало 219 безробітних, із жителів Ковельської ОТГ. 

Протягом року статус безробітного набули ще 689 осіб. 

За сприянням служби зайнятості на вільні та новостворені робочі місця та звітний 

період працевлаштовано 1096 громадян, з них 388 мали статус безробітного. 

Станом на 1 січня 2026 року на обліку у Філії перебувало 172 жителі Ковельської 

ОТГ. 

Пріоритетним напрямком роботи служби зайнятості щодо підвищення конкурентної 

спроможності безробітних на ринку праці є їх професійна підготовка та перепідготовка, яка 

фінансується з Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття. 

Чисельність громадян, які скеровані службою зайнятості на професійне навчання у 2025 році 

становила 141 особу, 25 осіб отримали ваучер на навчання. 

Для стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та 

працевлаштування громадян, які мають додаткові гарантії при працевлаштуванні діють 

фінансові механізми, орієнтовані на  підтримку суб’єктів господарювання та спрямовані на 

активізацію ринку праці й зростання зайнятості населення. Роботодавці отримують певні 

пільги  за працевлаштування зареєстрованих безробітних. Упродовж  2025 року  Філією 

прийнято 157 рішень про надання різних видів компенсацій: 

79 – про надання компенсацій фактичних витрат  у розмірі єдиного внеску суб’єктам 

малого підприємництва за працевлаштування зареєстрованих безробітних  на  нові робочі 

місця; 

17 - по  компенсації витрат на оплату праці за працевлаштованих людей з 

інвалідністю, учасників бойових дій та осіб, яким до настання права на пенсію за віком 

лишилося не більше п’ять років; 

36 - рішень по компенсації 50 відсотків мінімальної заробітної плати за 

працевлаштованих безробітних віком до 25 років, які мають страховий стаж не більше 12 

місяців та осіб віком до 35 років на перше робоче місце; 

25 рішень за працевлаштування  зареєстрованих безробітних, які потребують 

додаткових гарантій  у сприянні працевлаштуванню.      

У 2025 році 27 роботодавців Філії скористалися програмою компенсацій витрат на 

оплату праці за працевлаштування 30 внутрішньо переміщених осіб, внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в Україні; 3 роботодавці забезпечили роботою 3 

зареєстрованих безробітних з числа ВПО на умовах строкових трудових договорів та  

отримували передбачену компенсацію витрат на оплату праці.  

У 2025 році  було  прийнято 12  рішень  щодо компенсації фактичних витрат за 

облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з інвалідністю I-II груп. 

Урядовою програмою «єРобота»  про надання мікрогрантів на створення або  

розвиток власного бізнесу та грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам 

бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх родин, у 2025 році  

скористалися  29 осіб, з них 2 ветерани та 2 дружини ветеранів. Мікрогранти/гранти 

отримали у таких видах економічної  діяльності: вантажний автомобільний транспорт; 
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надання послуг перукарнями та салонами краси; діяльність ресторанів, надання послуг 

мобільного харчування; виробництво іншого верхнього одягу та інші. 

Упродовж 2025 року до інших робіт тимчасового характеру залучено 23 

зареєстрованих безробітних. 

У базі даних Ковельської філії Волинського обласного центру зайнятості у 2025 році  

зареєстровано 3984 вакансій. Єдиним порталом вакансій скористалися 1089 роботодавців 

міста та району. Укомплектовано 3607 вакансій. Рівень укомплектування становить 86,8%. 

 

5.6. Охорона здоров’я 
Комунальне некомерційне підприємство Ковельське міськрайонне територіальне 

медичне об’єднання Ковельської міської ради Волинської області (Ковельське МТМО) – це 

сучасний медичний заклад, оснащений обладнанням з передовими лікувально-

діагностичними технологіями, який надає спеціалізовану та високоспеціалізовану медичну 

допомогу населенню. 

Лікувальний заклад динамічно розвивається і постійно примножує свій 

інтелектуальний потенціал та матеріально-технічну базу. 

Медичне об’єднання акредитоване на вищу кваліфікаційну категорію та 

сертифіковане Міжнародним органом сертифікації систем управління «Глобал Сертифік» 

ISO 9001:2015. 

Є лауреатом загальнонаціонального проєкту «Флагмани сучасної медицини».  

Сфера діяльності: надання медичної допомоги, забезпечення профілактики, 

діагностики та лікування захворювань, а також реабілітація населення. 

Основні напрямки діяльності закладу: 

- надання медичної допомоги: спеціалізована та високоспеціалізована допомога; 

- профілактика та діагностика: проведення медичних оглядів, лікування інфекційних 

та неінфекційних захворювань; 

- реабілітація: послуги з відновлення здоров’я, реабілітаційна підтримка; 

- наукова та освітня діяльність: впровадження нових технологій, підвищення 

кваліфікації персоналу. 

Ліжковий фонд Ковельського МТМО становить 662 ліжка. До складу закладу входять: 

- Центральна районна лікарня на 576 ліжок; 

- Пологовий будинок на 86 ліжок. 

Крім цього, в місті функціонує Комунальне некомерційне підприємство «Ковельський 

Центр первинної медико-санітарної допомоги» Ковельської міської ради Волинської області, 

Комунальне підприємство "Ковельський  центр медичної реабілітації та паліативної 

допомоги", Ковельське відділення Волинського обласного центру екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф та  філія «Ковельський протезно-ортопедичний  цех» 

Державного комерційного підприємства «Львівське експериментальне підприємство засобів 

пересування і протезування». 

 

5.7. Освіта 
Освітні послуги у Ковельській міській територіальній громаді надають: 18 дошкільних 

навчальних закладів, в яких навчанням і вихованням охоплено 2 348 дітей, 20 закладів 

загальної середньої освіти, де навчається 9973 учнів, а також 4 заклади позашкільної освіти. 

Крім того діє  Інклюзивно-ресурсний центр, Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників. 
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6. Культура, туризм, дозвілля та спорт 

 

6.1. Культура 
Заклади культури: 

- Комунальний заклад «Ковельська школа мистецтв»; 

- Комунальний заклад «Ковельська дитяча художня школа імені Андроника 

Лазарчука»; 

- Комунальний заклад «Ковельський історичний музей»; 

- Комунальний заклад «Публічна бібліотека» Ковельської територіальної громади до 

якого входять сім філій (бібліотека-філія для дітей, міська бібліотека-філія, бібліотека-філія 

села Білин, бібліотека-філія села Доротище, бібліотека-філія села Зелена, бібліотека-філія 

села Ружин, бібліотека-філія села Тойкут); 

- Комунальний заклад «Ковельський народний дім «Просвіта».  

Структурними підрозділами закладу без права юридичної особи є: 

- Будинок культури с. Зелена; 

- Будинок культури с. Білин; 

- Будинок культури с. Тойкут; 

- Будинок культури с. Доротище; 

- Будинок культури с. Ружин; 

- Клуб с. Колодниця; 

- Клуб с. Гішин; 

- Клуб с. Городилець. 

Протягом 2024 року проведено 732 заходи культурно-масові, з них: 

- клубні заклади  - 425   

- бібліотечні установи  - 233 

- дитяча художня школа ім. А. Лазарчука - 5 

- школа мистецтв  - 50 

- історичний музей – 19 

На території Ковельської міської територіальної громади знаходиться 27 пам’яток 

архітектури, 37 пам’яток історії та 11 щойно виявлених об’єктів культурної спадщини (10 

пам’яток історії, 1 пам’ятка архітектури). Дані об’єкти культурної спадщини обстежуються  

щоквартально.  
На обліку та під охороною держави у Ковельській міській територіальній громаді 

нараховується 58 пам’яток, з них: пам’яток історії - 33; пам’яток архітектури - 24; пам’яток 

монументального мистецтва - 1. Крім того, на обліку знаходиться 11 щойно виявлених 

об’єктів культурної спадщини, з них: пам’яток історії - 8; пам’яток архітектури - 1; пам’яток 

монументального мистецтва - 2. Дані об’єкти культурної спадщини обстежуються  

щоквартально. 

 

 

6.2. Туристичні локації  
1. Колишня Велика синагога, друга пол. ХІХ ст., вул. Незалежності, 125. 

2. Колишній магістрат міста Ковеля, кінець XIX ст., вул. Незалежності, 154. 

3. Колишній Готель «Софія», друга половина ХVIII р., вул. Незалежності, 132. 

4. Колишній готель «Бристоль», 1910 р., вул. Незалежності, 122. 

5. Колишня аптека Фрідріксона, поч. ХХ ст., вул. Незалежності, 89. 

6. Ковельський історичний музей, вул. О. Пчілки, 11. 

7. Колишня жіноча прогімназія Юлії Пирогової, 1908 р., вул. Театральна, 11. 

8. Колишня Ковельська чоловіча гімназія, 1906 р., вул. Театральна, 21. 

9. Колишнє Вище початкове змішане двокласне міське залізничне училище, 1897 р., 

вул. Залізнична, 17 

11. Колишній панський маєток, 1895 р., вул. С. Бандери, 16. 

12. Будинок в якому проживав єврейський лікар Вайтман, 1920 р., вул. С. Бандери, 18. 

13. Колишня єврейська школа, 1907 р., вул. Брестська, 23. 
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14. Пам’ятник Тарасу Шевченку, вул. Т. Шевченка. 

15. Пам’ятник «Борцям за волю України», бульвар Л. Українки. 

16. Паровоз-пам’ятник Су 253-25, вул. Ветеранів. 

17. Меморіальна стелла «Хрест пам’яті жертв більшовицького терору», вул. Міцкевича. 

18. Пам’ятник Лесі Українці, вул. О. Пчілки. 

19. Пам’ятник Жертвам Другої Світової війни, вул. Незалежності. 

20. Пам’ятник ліквідаторам аварії на Чорнобильськй АЕС, вул. Міцкевича. 

21. Залізничний вокзал. 

22. Свято-Воскресенський собор, ХVIII ст., вул. Незалежності, 174. 

23. Церква Архістратига Божого Михаїла, 1903 р., вул. Незалежності, 35. 

24. Костел Святої Анни, 1771р., вул. Вербицького, 1А. 

25. Фотозона магазину ІнВестФлора, вул. 1-го Грудня, 4. 

26. Тривимірний стінопис «ТексСтиль», вул. Незалежності, 115 а. 

27. Фотозона «Ведмеді», парк Лесі Українки. 

28. Мурал «Вишиванка», вул.С.Бандери, 2 

29. Патріотичний мурал, вул.Фабрична (пішохідний міст). 

 

6.3. Готельні комплекси громади 
НАЗВА ОБ’ЄКТУ  АДРЕСА ОБ’ЄКТУ  ТЕЛЕФОН 

River Park ЛТД Готель Лісова 

пісня (63 номери) 
Ковель, бульвар Лесі Українки, 12 +38050153 30 75 

Готель "Comfort" Ковель, вул. Грушевського, 8а 
+38095130 81 88, 

+38097722 64 45 

Готель "Золота підкова" с. Воля-Ковельська, вул. Воля, 36 +38050286 34 16 

Готельно-розважальний 

комплекс "Наше місто" (24 

номери на 55 місць) 

Ковель, вул. Залізнична, 3 +38096257 71 71 

Мотель "КОЗАЦЬКА 

ЗАСТАВА" 
Ковель, вул. Варшавська, 21 +3080673614171 

«Євро готель» (6 двомісних 

номерів та хостел на 8 місць) 
Ковель, вул. Володимирська, 85Б +38096937 77 60 

Мотель "Реноме"(12 номерів на 

26 місць) 
Ковель, вул. Брестська, 157 +38050731 73 23 

Готель "Люкс"(4 номери на 10 

місць) 
Ковель, вул. Сагайдачного, 15 +38097351 58 73 

Готель MiraMar  Ковель, вул. Володимирська, 135 +38066020 07 01 

Кафе-готель "Брамка" (6 

номерів) 
Ковель, вул. Володимирська, 152 +38098105 18 00 

Готель "Resttime" (19 номерів) Ковель, вул. Заводська, 23в 
+38068989 88 44, 

+38050832 34 55 

Готель «Алібі» (10 номерів) с. Городелець, вул. Ковельська,109 +380978107511 

 

https://list.in.ua/132624/River-Park-%D0%9B%D0%A2%D0%94-%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://list.in.ua/132624/River-Park-%D0%9B%D0%A2%D0%94-%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BD%D1%8F-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://list.in.ua/%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%96/146474/Comfort-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://list.in.ua/%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%96/134234/%D0%97%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%82%D0%B0-%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
tel:+380502863416
https://list.in.ua/%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE-%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B8/132066/%D0%9D%D0%B0%D1%88%D0%B5-%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://list.in.ua/%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE-%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B0%D0%B6%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B8/132066/%D0%9D%D0%B0%D1%88%D0%B5-%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://list.in.ua/%D0%9C%D0%9F%D0%9F/264172/%D0%9A%D0%9E%D0%97%D0%90%D0%A6%D0%AC%D0%9A%D0%90-%D0%97%D0%90%D0%A1%D0%A2%D0%90%D0%92%D0%90-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://list.in.ua/%D0%9C%D0%9F%D0%9F/264172/%D0%9A%D0%9E%D0%97%D0%90%D0%A6%D0%AC%D0%9A%D0%90-%D0%97%D0%90%D0%A1%D0%A2%D0%90%D0%92%D0%90-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
tel:+380673614169
https://list.in.ua/188846/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE-%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
tel:+380969377760
https://list.in.ua/%D0%9C%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%96/134259/%D0%A0%D0%B5%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B5-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://list.in.ua/%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%96/132709/%D0%9B%D1%8E%D0%BA%D1%81-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
tel:+380973515873
https://list.in.ua/253868/MiraMar-L-Restaurant-Garden-Club-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
tel:+380660200701
https://list.in.ua/%D0%9A%D0%B0%D1%84%D0%B5-%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%96/133817/%D0%91%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BA%D0%B0-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
tel:+380981051800
https://list.in.ua/%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%96/147578/Resttime-%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C
tel:+380689898844
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6.4. Дозвілля  
НАЗВА АДРЕСА ВЛАСНИК КОНТАКТНИЙ 

ТЕЛЕФОН 

Зелені садиби 

Садиба 

«Вербиченька» 

с. Воля, вул. 

Перемоги, 36 

Лідія Козуля 0967466271, 03352 

93221 

«Козацька застава»  с. Воля  Ковельська Микола Печенюк 0673614171 

Садиба «Несухоїжі» с. Тойкут вул. 

Ватутіна, 79 

Тимошик Віктор 0506730407 

Садиба «Тойкут 

Чан» 

с. Тойкут, вул. 

Шосейна 41 

Семенюк Віктор 0950228259 

Садиба Royal Relax c. Городилець  0507244535 

Комплекс 

відпочинку 

«Мислина» 

с. Мислина  0987776342, 

0667776340 

«Кращий 

відпочинок» 

Дачний масив "Білий 

налив" (лісництво) 

 0978666438 

Рекреаційно-відпочинкові зони 

«Соснячок» траса Ковель-Луцьк СЛАТ «Тур» 0506746211 

«Калдуби» траса Ковель-Ратно СЛАТ «Тур» 0506746211 

«Калдуби – 2» траса Ковель-

Камінь-Каширський 

СЛАТ «Тур» 0506746211 

«Березнячок» траса Ковель-Ягодин СЛАТ «Тур» 0506746211 

«Перелесник» Траса Ковель-

Скулин 

СЛАТ «Тур» 0506746211 

«Нечимне» ур.Нечимне біля 

с.Скулин 

СЛАТ «Тур» 0506746211 

«Пролісок» траса Ковель-Київ СЛАТ «Тур» 0506746211 

«Орана» траса Ковель-

Камінь-Каширський 

СЛАТ «Тур» 0506746211 

«Біля лева» траса Ковель-Луцьк СЛАТ «Тур» 0506746211 

Музеї 

Ковельський 

історичний музей 

м. Ковель, вул. 

Олени Пчілки, 11 

Директор Матвійчук 

Маргарита 

0502234060 

Велодоріжки (розроблені веломаршрути) 

Ковель-Вовчак 95.8 км Управління культури, 

молоді, спорту та 

туризму 

0955405105 

Ковель-Гішин 29.6 км УКМСТ 0955405105 

Ковель-Голоби 60.9 км УКМСТ 0955405105 

Ковель-Пересіка 54.5 км УКМСТ 0955405105 

Ковель-Смідин 62.6 км УКМСТ 0955405105 

Ковель-Сомин 73.5 км УКМСТ 0955405105 

Ковель Тойкут 48.1 км УКМСТ 0955405105 

Ковель-Уховецьк 41.5 км УКМСТ 0955405105 

Туристичний вело 

маршрут по Ковелю 

8.3 км УКМСТ 0955405105 

Екостежки 

Екостежка с.Гішин, Ковельська громада - 



 

29 

«Прирічна» Ландшафний 

заказник 

«Прирічний» 

Екостежка 

«Сосновий бір» 

с.Зелена, Ботанічний 

заказник 

«Задибський» 

Ковельська громада - 

Екостежка 

«Охотинська» 

с. Любче, 

«Ботанічний 

заповідник «Любче» 

Ковельська громада - 

Екостежка «Діброва» с.Білин, Ботанічна 

пам’ятка «Волога 

судіброва» 

Ковельська громада - 

Кінні клуби 

Ферма оленів с. Тойкут, 

вул. Шосейна, 41 

Семенюк Віктор 0950228259 

Туристичні клуби 

Туристичний клуб 

«Шалені Карпати» 

м. Ковель Олександр Романюк 0676825256 

Екскурсії з істориком м. Ковель Андрій Павляшик 0502624764 

Екскурсії по місту та 

Україніі 

м.Ковель Людмила Поліщук 0681911910 

Суб’єкти господарювання чи приватні особи, що займаються народними ремеслами 

(ткацтвом, гончарством, декоративним розписом, вишивкою, художнім різьбленням, 

лозоплетінням, ковальством, виготовленням іграшки, писанкарством) 

Гончарна майстерня 

«Світ ремесел» 

м. Ковель, вул. 

Незалежності , 84 

Галина Долінська 0993144764 

Гончарна майстерня 

Glek 

м. Ковель, вул. 

Грушевського 8а 

Ірина Зінчук 0955405105 

Художня майстерня 

«Мазанка» 

м. Ковель, вул. 

Незалежності, 94 

Солодун Світлана 0681477079 

Художниця м. Ковель Іщук Лариса 0979378412 

Художниця  м. Ковель Оксана Онищенко 0934327152 

Майстриня з 

соломкоплетіння 

м. Ковель Чонка Інна 0986661612 

Майстриня з 

виготовлення 

віночків, 

писанкарства, 

прикладне 

мистецтво 

м. Ковель Оксана Марченко 0985614931 

Прикладне 

мистецтво 

м. Ковель Гаєвик Світлана 0666306540 

Різьбяр по дереву м.Ковель Моголюк Ігор 0977557694 

Різьбяр по дереву  м. Ковель Панасюк Іван 0951804391 

Вишивка м.Ковель Габрилевич Ніна 0957896888 

Вишивка м. Ковель Ведмедюк Тетяна 0501915340 

Гончарство «Dyka 

keramik» 

м. Ковель Анна  0979616569 

    

В’язані іграшки м. Ковель Марія Красун 0680053737 
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Вітражист м. Ковель Бурчак Віктор 0681087946 

Бджолотерапія 

Апітерапія с. Тойкут, вул. 

Шосейна 41 

Семенюк Віктор 0950228259 

Розведення екзотичних тварин, рослин 

Цісарки, фазани, 

дикі кабани 

с. Тойкут, вул. 

Шосейна 41 

Семенюк Віктор 0950228259 

Інші цікаві для пересічного туриста локації 

Озеро Межиліське с. Білин Орендар Моголюк Ігор 0977557694 

Водосховище  с. Зелена Орендар Чалайдюк 

Віктор 

0677797124 

Озеро Любче с. Любче Орендар Радобенко 

Сергій 

0679430705 

Джерело на честь 

Божої Матері 

с. Городилець, 

вул.Молодіжна 

Чирик Іван Степанович   

Ковельська 

набережна 

м.Ковель, вул. 

Варшавська, 1 

Федосюк Віра Іванівна 050 438 22 49 

Парк ім.Тараса 

Шевченка 

м. Ковель, вул. 

Т.Шевченка 

Федосюк Віра Іванівна 050 438 22 49 

Центральний парк 

культури  ім. Лесі 

Українки 

м. Ковель, бульв. 

Л.Українки  

Федосюк Віра Іванівна 050 438 22 49 

Паркова сцена м. Ковель, вул. 

О.Пчілки 

Пірожик Михайло 

Іванович 

050 505 53 36 

Парк навколо 

меморіального 

комплексу 

м. Ковель, вул. 

Незалежності 

Федосюк Віра Іванівна 050 438 22 49 

 

6.5. Спорт 
Ковельська міська територіальна громада володіє однією з найкращих інфраструктур 

у регіоні: 

-  стадіон Транскордонного центру діалогу культур імені Гетьманів Ружинських 

де розташовується футбольне поле з автоматичним поливом, 6 бігових доріжок з 

професійним покриттям (коніпур), майданчик для гри в петанк; 

- стадіон «Сільмаш», футбольне поле з натуральним покриттям, бігові доріжки з 

відсіву, комплекс вуличних тренажерів; 

- КЗ КДЮСШ імені Євгена Кондратовича, басейн (велика і мала чаша), 

спортивний зал для ігрових видів спорту з трибунами, шаховий клуб; 

- Ковельський МЦФЗН «Спорт для всіх», 2 повнорозмірних футбольних поля з 

натуральним покриттям, футбольне поле зі штучним покриттям (104х68м), спортивний 

комплекс (ігровий та тренажерні зали); 

- веслувальна база; 

- ДЮСШ№1 імені Петра Стуса, зал вільної боротьби; 

- сільські стадіони (с. Білин, с. Воля Ковельська). 

У 2025 році в Ковельській міській територіальній громаді проведено 180 спортивно-

масових заходів. Зокрема масштабні всеукраїнські змагання серед юнаків з веслування на 

байдарках і каноє, ІІІ Кубок Незламності Нації з боча серед спортсменів з ураженням ОРА, 

щорічний патріотичний забіг пробіг «Шаную воїнів біжу за Героїв України», чемпіонат 

України з футболу серед лікарів, чемпіонат України з волейболу серед дівчат, чемпіонат 

України з футболу серед юнаків(вища ліга). 
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Рівень змагань Кількість  змагань  

Всеукраїнські 51 

Обласні 24 

Районні 1 

Міські 104 

 

В травні 2025 року для підтримки та реабілітації ветеранів та захисників, 

Ковельською міською радою було прийнято Програму розвитку адаптивних видів спорту 

Ковельської міської територіальної громади.  

26-27 липня було проведено чемпіонат Ковельської міської територіальної громади з 

петанку серед ветеранів та захисників. 

09 серпня вперше в Ковелі на території Транскордонного центру діалогу культур імені 

Гетьманів Ружинських було проведено масштабний спортивний фестиваль адаптивних видів 

спорту «Kovel Veteran Fest» для ветеранів та захисників.  

Також, команди ветеранів Ковельської міської територіальної громади брали участь у 

змаганнях зі стрільби з лука, петанку в Луцьку, Львові, Києві, Мукачево. Для потреб 

ветеранів спортивного клубу «Сталевий легіон» було придбано спортивну форму.  

13-14 грудня в приміщенні Транскордонного центру діалогу культур імені Гетьманів 

Ружинських, було проведено відкритий чемпіонат Ковельської міської територіальної 

громади зі стрільби з лука у приміщенні серед ветеранів та захисників, а для розвитку цього 

виду спорту було придбано необхідний спортивний інвентар. 

   

7. Міста-партнери 

Ковель підтримує партнерські відносини з 11 містами в 4 країнах світу. Крім того, 

налагоджено тісну співпрацю з українськими містами Буча Київської області, Сміла 

Черкаської області, селищем Нікольське Донецької області, містом Миргород Полтавської 

області, та у рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» з містом 

Марганець Дніпропетровської області 

 

Країна Місто-партнер Початок співпраці 

Республіка 

Польща 

Хелм 1995 р. 

Легіоново 13.05.2005 

Бжег Дольний 12.06.2005 

Ленчна 01.06.2006 

гміна Бабошево 18.06.2016 

Щучин 22.11.2017 

Німеччина Вальсроде 14.08.2003 

Барзінгхаузен 13.12.2008 

Саарбрюкен 12.06.2023 

Литва Утена 2004 р. 

США Шамблі 24.10.2022 

Україна Буча 14.10.2001 

Сміла 14.09.2005 

смт. Нікольське 07.04.2016 

м. Миргород 18.10.2024 

м. Марганець 19.12.2024 
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8. Комунікація з мешканцями: гаряча лінія 
З 24 березня 2021 року розпочала працювати «гаряча лінія» міського голови. Кожен 

мешканець громади може отримати потрібну консультацію та подати звернення щоденно з 

8.00 до 20.00 год. 

Дзвінки безкоштовні зі стаціонарних і мобільних телефонів за номером: 

0(800) 219 019. 

«Гарячі дзвінки» – це ті, які вимагають термінового втручання: аварійні ситуації 

відключення, випадки, що загрожують життю, здоров’ю чи безпеці тощо. 

Також жителі громади отримуватимуть зворотній зв’язок про те, на якому етапі 

вирішення перебуває їх звернення. 

 

 
 

 

 

Заступник міського голови,  

керуючий справами виконавчого комітету         Іван ЧУЛІПА 
 


